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Hitler és Mussolini 
tanácskozásai

Mussolini és Hiiler között teg 
nap két tárgyalás folyt le, Az e- 
gyik a Quirinálban, midőn Musso­
lini meglátogatta Hitlert. A be­
szélgetésük félóráig tartott. A má 
sik a Palazzo Veneziában, ahol a 
német kancellár kereste fel a Du­
óét. Ez a második megbeszélés 1 
és fél óra hosszat tartott.

A német küldöttség köreiben 
nagy megelégedés és bizalom ta­
pasztalható a Hitler és Mussolini 
közti első tanácskozások után. Hit­
ler kíséretében erőteljesen hang­
súlyozzák, hogy nincs szó uj 
egyezmények kötéséről. Miután 
Németország és Olaszország is 
mertette a London és Páris közti 
szolidaritást — mondják ezekben 
a körökben —, most a két nyu­
gati demokrácián a sor, hogy ezt 
az elismerést kiegészítse a római

—berlini tengely érinthetetlensé- 
gének kijelentésével.

A két hatalmi csoport között e- 
gyetlen fontos függőkérdés, amely 
útjában áll az általános európai 
megegyezésnek: a gyarmati kér­
dés.

Jóllehet, semmi sem szivárgott 
ki Mussolini és Hitler tanácsko­
zásáról, német mértékadó körök­
ben a benyomás általában az, 
hogy a gyarmati kérdés a meg­
beszélések homlokterében állt. — 
Azon a véleményen vannak, hogy 
Olaszország nem gördített akadályt 
az Anschluss elé, nem látja sem­
mi értelmét annak, hogy ellenez­
ze e kérdés olyan rendezését, a- 
mely kedvező Németország szem­
pontjából.

Ma délelőtt 10 óra 10 perckor 
futott be Hitler küiönvonata Ná­

poly pályaudvarára, hogy részivé - 
gyen a Nápolyban megtartott pa­
zar flottaszemlén. A pályaudvaron 
Viktor Ernánuel császár és király 
és Umberto trónörökös fogadta a 
német vezért.

Nápoly ez alkalommal virág­
díszt öltött Az uccákon, amerre 
csak a Hitler gépkocsija elhaladt, 
felvirágzott zászlóerdőt lengetett 
a szél.

A kikötőben Hitler, Viktor Emá- 
nuel, a trónörökös és Mussolini 
társaságában felszállt a Cavour 
nevű hadihajóra és 11 óra tájban 
megkezdődött a flotta felvonulás, 
mely előreláthatólag 5 óráig tart 
Hitler délig szemlélte a hajók fel­
vonulását, majd elhagyta a csrta 
hajót és a trónörökös diszebédjére 
sietett.

s homlokon ütötte. Az erős ütés 
következtében a szerencsétlen 
zenész elvesztette jobb szeme- 
világát,

A mai tárgyaláson a vádlott ta­
gadta bűnösségét, azzal védekezett 
hogy a zenész előzőleg megfenye­
gette őket azzal hogy leszúrja, és 
amikor ők bentvoltak a korcsmá­
ban elővette a kését és erre vo­
natkozólag vette ő fel védekezé­
sül a széket, azzal azonban nem 
ütött, hanem a zenész ugrottt a 
szék lábának s igy szerezte a sé­
rülését

A törvényszék több tanút hal- 
gatott ki, akik azt igazolták, hogy 
Mikó nem vett elő kést, az nyu­
godtan játszott s Telenkai János 
minden ok nélkül ütötte arcul s 
öccse ezután kapta fel a széket s 
ütötte le vele Mikét.

A tanuk kihallgatása után az 
ügyész Telenkai János ellen is vá­
dat emelt szintén súlyos testisér­
tés büntette miatt. A vádlottá 
lelt Telenkai ügyében nyomban 
megtartotta a törvényszék a tár­
gyalást. Telenkai János is tagad­
ta bűnösségét azt, hogy ő meg­
ütötte volna Mikót, azt hangoztatta 
hogycsak eltaszitotta magától mert 
Mikó a zsebében kotorászott.

A bizonyítás befejezése után a 
törvényszék mindkét vádlottat 
bűnösnek mondta ki súlyos testi 
sértés vétségében s ezért Telenkai 
Bélát 4 hónapi, Telenkai Jánost 
1 hónapi fogházra Ítélték. Az Íté­
let nem jogerős.
■ cdbobobobobobobobc

fi francia 
miniszterelnök 
rádióbeszéde

A szerda reggel megtartott fran 
cia minisztertanács kizárólag pénz­
ügyi kérdésekkel és a nemzetvé­
delmi kölcsön kibocsátásának kér­
désével foglalkozott. A tanácsko­
zásról nem adtak ki hivatalos köz­
leményt a sajtó részére.

Este 8 órakor Daladier minisz­
terelnök rádióbeszédet mondott, 
Ebben ismertette a kormány által 
eddig hozott első intézkedéseket 
és újból megismételte azt a felhí­
vást, amelyet kormánya megala­
kításakor az országhoz intézett.

Politikai körökben úgy tudják, 
hogy a nemzetvédelmi kölcsön ki­
bocsátásának feltételeit 48 órán 
belül megállapítják.

Az angol és olasz sajtó hasábo­
kat szentel a francia miniszterel­
nök rádióbeszédének és egyönte­
tűen megállapítják, hogy Daladier 
komoly intézkedései mindenben 
megfelelnek a mai súlyos idők kö­
vetelményeinek.

Magyarország és a tartant 
viszonyárúi tárgyalnah Sinajában

Sztojadinovios jugoszláv minisz 
terelnök és külügyminiszter, vala­
mint Krofta cseh külügyminiszter 
szerdán délelőtt különvonaton Si- 
najába érkezett. A lobogódiszbe 
vont pályaudvaron a román kül­
ügyminiszter üdvözölte a vendé­
geket. A jugoszláv és cseh állam­
férfi délelőtt negyed tizenegykor 
feliratkozott a királyi palota láto­
gatókönyvébe. majd látogatást tett 
a román miniszterelnöknél.

A kisantant állandó tanácsának 
értekezlete háromnegyed 11 óra­
kor kezdődött meg.

Sinajában megvitatásra kerül 
a kisantant államok Magyaror 
szághoz való viszonyának kérdése 
is. A magyar kormánnyal megin­
dult tárgyalások idáig még nem 
vezettek semmiféle kézzelfogható 
eredményre. A mostani tanáesko 
zás során szóba került Magyaror­
szág egyes követeléseinek kérdése 
is. Ami Jugoszláviát illeti, az itte­
ni magyar kisebbségnek nincse­
nek panaszai a bánásmód ügyében 
és a magyarok élvezik kulturális 
téren mindazokat a jogokat, ame­
lyeket a kisebbségi szerződés szá­
mukra biztosit.

A kisantant miniszterei Sinajá­
ban szokásszerüen kiterjeszked­
nek az általános nemzetközi hely­
zetre is és megvitatják a legutóbbi

fontos nemzetközi eseményeket; 
ezek során szóba kerül Ausztria 
beolvadása, az olasz brit egyez­
mény, a francia-brit megbeszélés 
és megállapodás, a francia-olasz 
megbeszélés stb, Azok a tanács­
kozások, amelyeket Franciaország 
és Nagybritánia Londonban, to­
vábbá Berlinben és Prágában foly­
tatott a szudétanémetek ügyének 
békés rendezése céljából; lényege 
sen megkönnyíti a kisantant hely­
zetét e kérdés megvitatása terén.

Telenkai Bé'a jelenleg budapes 
ti raktári munkás súlyos testisér­
tés bűntettével vádoltan került ma 
a törvényszék elé. A vádirat sze­
rint 1936 december 3 áu az egyik 
debreceni korcsmában egy szók 
kel úgy homlokon vágta Mikó 
Balázst, hogy az jobb szemevilá 
gát azonnal elvesztette.

A tárgyaláson kiderült, hogy 
Telenkai Béla bátyjával, Jánossal 
december 3 án este bementek a 
külsővásártéren levő Kecskés féle

A kisantant tanácsa a délelőtti 
első ülés után szerda délután öt 
órakor tartóton rpívnditr ülését, 
csütörtökön deJeiőtt téi tizenegy 
órakor tartja harmadik és csütör­
tökön délután 5 órakor negyedik 
és utolsó ülését.

Csütörtökön délután hat órakor 
hivatalos közleményt tesznek köz­
zé a tanácskozás eredményéről és 
tájékoztatást nyújtanak a sajtó 
képviselőinek.

Thierry bukaresti francia követ 
szerdán reggel Sinajába érkezett. 
A kisantant tanácsának értekezle­
te folyamán mindvégig Sinajában 
marad és tájékoztatni fogja a ta 
nácsk ozáson résztvevő államférfia­
kat azokról a legutóbbi értesülé­
seiről, amelyeket a londoni fran­
cia brit megbeszélésekről kapott.

kiáltott a cigányprímásra, hogy 
zenéljen.

Mikó Balázs hozzá is kezdett a 
muzsikáláshoz, de alig játszotta 
el a dalt félig Telenkai János min­
den előzmény nélkül kétszer ököl­
lel arcul ütötte a zenészt, aki erre 
elmenekült az egyik sarokba s 
a kályha mögé bujt. Telenkai Já­
nost ketten is lefogták, ekkor 
azonban Telenkai Béla felkapott 
egy széket és azzal rátámadt Mikóra
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Mulatozás helyett 
kiverte a cigány szemét

vendéglőbe és Telenkai János rá-
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A brindial P~ri villában szer­
dán adták meg a tisztességet a 
tragikus sorsú Diafar bejnek. Al­
bánia római követének aki a For­
rnia meletti repülőszerencsé enség 
áldozatai között volt. A holttestet 
a szertartás után az A -lutlone cir­
káló fedélzetén az éjszaka iolya- 
mán Durrazzóba szállították.

*

Tadxsiklestán szovjetköztársa­
ság fővárosában a bíróság most 
fejezi be annak a pernek a tár­
gyalását. amelyek kóbor gyerme­
kek által elkövetett nagyszámú 
bűncselekmény ügyében madottak. 
A hire's tg a gyermekvádlottakat 
rablás, részegeskedés, zsarolás és 
erőszak miatt négy nyolc évi kény­
szermunkára ítélte jogerősen.

*

A marxelllei rádióállomás a 
Quifinal olasz hajókról származó 
vészjeleket fogott fel. A hajó, 
melynek anyakikötője rrieszt,ü7td 
tonnás.Mísfelől a marseillet rádió­
állomás közli, hogy a Pzado fran­
cia hajó a Rhone torkolatánál zá 
tonyra futott.

A Reuter-iroda a’.exmdriai 
levelezője mértékadó forrásból úgy 
értesül, hogy Farida egyiptomi ki­
rályné örvendetes családi eseményt 
vár novemberre.

Siancu Emil rokkant román 
századost.Tischler Mór volt erdélyi 
földbirtokos gyilkossát. akit annak­
idején felmentettek, felsőbb utasí­
tásra váratlanul letartóztatták és 
Csíkszeredára internálták. Siancu 
kapitány legutóbb belekeveredett 
a vasgárdista mozgalomba és a 
nyomozás során nála is találtak 
nagymennyiségű vasgárdista pro­
pagandaanyagot.

A népszövetségi tanácsülé­
sen a következő államokat lógják 
külügyminisztereik képviselni; Ro­
mánia, Franciaország, Anglia, Bel­
gium Szovjet Oroszország, Len- 
gyelerszág Svédország Spanyolor­
szág, Svájc és Lett ország.

*
A cseh lapok is megállapítják 

hogy a vasárnapi Wencel-téri ün­
nepségek után őrizetbe vett 40 
magyar diák félreértés folytán ke­
rült a rendőrségre és ezt a nyo­
mozó hatóságok sem .titkolják. A 
félreértés abból keletkezett, hogy 
a diákok az ünnepség után leá­
nyoknak integettek és lekiáltottak 
hozzájuk.

5 vígszínház mozgo

0 A legérdekesebb társadalmi 
■ regény. — A szerelem, a 0 boldogság és a könnyek filmje:

fi polgármester felhívása Debrecen 
város társadalmához!

Az eucharisztikus kongresszus 
és a Szent István jubileumi év 
alkalmából Magyarország F óméi - 
tósásu Kormányzójának Felesége 
rádiószózatot intézett a magyar 
társadalomhoz és felhívta a ma­
gyar városok és falvak lakosságát, 
tegyék lehetővé, hogy az országos 
ünnepségek alkalmából szegényeik 
fokozott mértékben legyenek el­
látva . „ ...

A FMméltóságu Asszony felhí­
vása folytán azzal a kéréssel for­
dulok Debrecen sz. k'r. város ne 
meslelkü társadalmához, hogy az 
akciót felkarolni és bármilyen cse­
kély adományaikkal annak sikerét 
előmozdítani szíveskedjenek.

A FŐméltóságu Asszony a se­
gítés módját is megjelölte akkor, 
amidőn kérte, hogy azok, akik 
többfogásos ebédet esznek, egy 
napon beérnék egy tál étellel és a 
megtakarított többi tál étel költsé­
gét felajánlanák a nemes célra. 
Az igy begyülő jelentős összeg 
elég lenne arra, hogy a rászoruló 
szegények részére a kongresszusi 
és jubileumi ünnepségek alkalmá­
ból nagyobb mérvű támogatást 
nyújthassunk.

Bízva abban, hogy városunk ál­
dozatkész közönsége megérti a 
F'őmóltóságu Asszony nemes elha­
tározását és adományaival lehető­
vé teszi, hogy a jubileumi évben 
szegényeink legalább egy-egy ün­
nepi hétre legnyomasztóbb gond­
jaiktól megszabadulva derűsebb 
lélekkel olvadhassanak bele a ju­
bileumi év örömeibe.

Ez a cél elérhető, lia egy pará­
nyi áldozattal lehetővé tesszük, 
hogy ezekben a napokban ne le­
gyen szűkölködő család Debrecen­
ben. A folyó adományokból a hely­
beli rászoru't szegényeket fogom 
segélyben részesíteni.

Felkérem a város közönségét, 
hogy a felajánlott adományainkat 
a népjóléti hivatal péntárába el­
juttatni vagy pedig „Debrecen sz. 
kir. város Társadalmi Segitő Ak­
ciója. —Debrecen“ elnevezésű, 
7281 számú postatakarék pénztári 
csekkszámla javára befizetni szí­
veskedjenek. — Posíabefizetési la­
pok a szociális ügyosztálynál és a 
népjóléti hivatalnál igényelhetők.

A befizetett adamányokat hirla- 
pilag fogom nyugtázni. Dr. Köl­
csey Sándor polgármester.

NVbalovits Jsijő gyógyszerész

„Kígyó”
ciii)ü gyógyszertárát

a szomszédos saját házába helyezte át

Tasnády Nagy András 
N. E. P. elnök beszámolója 

Hajdúszoboszlón

Asszony a lejtőn0
■
0
■0 John Boles és Barbara Stanwick 
■ főszereplésével.
P Legújabb magyar vílághiradó
6 Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Tasnádi Nagy András a Nemzeti 
Egység szervezetének országos el­
nöke vasárnap tartja képviselői be­
számolóbeszédét Hajdúszoboszlón.

A Nemzeti Egység elnökével e- 
gyütt Hajdúszoboszlóra érkezik dr 
Mikecz Ödön igazságügyminiszter 
és Marchall Ferenc földmivelésü- 
gyi miniszter és a pártelnökkel e- 
gyütt nagy politikai beszédet mon­
danak.

A nagygyűlésen a párt ország­
gyűlési képviselő tagjai közül har­
mincötén jelentették be részvéte­
lüket.

Az előkészületek serényen foly­
nék Hajdúszoboszlón az ünnepé­
lyes fogadtatásra. A program sze­
rint Tasnádi Nagy András orszá­
gos elnök F"áy István főispánnal 
és Rásó István alispánnal vasái-
000000<><><><>0<X><>C>C*><><><^^

Szily államtitkár 
Debrecenben

nap reggel 10 órakor autón érkez­
nek Hajduszobószlóra, ahol a vá­
ros határában, a Bánon szőiős- 
kertnél lovasbandóriummal a vá­
ros vezetősége fogadja a vendége­
ket. Délelőtt fél 11 órakor sinautón 
érkeznek Hajdúszoboszlóra dr. Mi­
kecz Ödön igazságügyminiszter és 
Marschali Ferenc Földművelésügyi 
miniszter az országgyűlési képvi­
selők hatalmas csoportjával együtt 
és az előkelőségek a vasútállomás 
tói lovasbandériummal az élén a 
piactérre vonulnak.

A beszámológyülés 11 órakor 
kezdődik utána fél 2 órakor a 
Gambrinusz étteremben közebéd 
lesz. A miniszterek és az ország- 
gyü ési képviselők délután fél hat 
órakor utaznak vissza a fővárosba.

egyetemi rektorral az élen.
Az érkező államtitkárt elsőnek 

Csikesz rektor köszöntötte, majd 
üdvözölték a fogadtatására megje­
lent professzorok Ezután az ál­
lamtitkár és kisérere a Klinikate­
lep felvételi épületében lévő szál­
lására hajtatott.

Szily Kálmán államtitkár Deb­
recenben tölti el a csütörtök és 
pénteki napokat is és ittartózko- 
dása alatt nagyfontosságu tárgya­
lásokat folytat illetékes egyetemi 
tényezőkkel aí egyetemi építke­
zés ügyéről.

Ma délelőtt az államtitkár meg­
tekintette a fizikai intézetet, a bo- 
tinikus kertet, az egyetemi aulát 
és a Nyári Egyetem helyiségeit. 
Utánna 11 órakor egyetemi tanács­
ülés volt ahol szóba került az 
egyetemi aula berendezésének kér­
dése, továbbá más aktuális egye­
temi építkezések ügye. Délután az 
egyetemi klinikatelepen tesz kör­
sétát az államtitkár, este pedig 
résztvesz az egyetemi professzorok 
állal tiszteletére repdezett szükkö- 
rü vacsorán az Arany Bikában.

Pénteken délelőtt Szily állam­
titkár fél 10 órától 12 óráig kihall­
gatást tart az egyetemi rektori 
hivatal fogadó szobájában. Délben 
két órakor az egyetemi rektor ad 
szükkörü ebédet. Az államtitkár 
pénteken délután tér vissza a fő­
városba.
bosobobosobobobosc

Hirdetmény#
Felhívja a városi adóhivatal a 

város adózó közönségét, hogy az 
1938. év II. évnegyedére esedékes 
együttesen kezelt közadó tartozá­
sát az 1938, év május hó 16. nap­
jáig befizetni el ne mulassza. A 
befizetés naponként a hivatalos 
órák alatt a városi adópénztáránál 
vagy pedig a 31713 számú posta­
takarékpénztári befizetési lap ut­
ján eszközölhető.

A befizetést elmulasztók ellen a 
batáridő lejárta után a hivatal be­
hajtási eljárást indít.

Városi adóhivatal.
BOBOBOIOBOIOIOIOIC

Városi kisgyülés 
és közgyűlés

Debrecen város kisgyülése május 
18-án, szerdán délelőtt 9 órás kez­
dettel ülést tart a városháza kis 
tanácsié, méhen Fáy István főispán 
elnöklete alatt. A kisgyülés után 
délután a város törvényhatósági 
bizottsága tart rendes közgyűlést 
amelyen igen sok fontos tárgy ke­
rül letárgyalásra

Dr. Szily Kálmán kultuszállam­
titkár tegnap Debrecenbe érkezett 
hogy megtókintse az egyetemi in­
tézményeket és újabb tárgyaláso­

kat folytasson az egyetemi épít­
kezések ügyében. Az államtitkár 
fogadtatására megjelent a teljes e 
gyetemi tanács Csikesz Sándor dr.

••••

Csütörtökön, pénteken,
szombaton és vasárnap ^ 

Az idei szezon nagy filmsikere I
Torodtól menyasszony

Főszereplők : Dayka Margit, Jávor 
Pál, Kabos, Rózsahegyi stb. 

Kísérő : „A Repülő ház“
Előadások ; 5. 7, 9 órakor.

Vasárnap; 3, 6, 7 és 9 órakor
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A Túröl Szövetség oagygyülést 
tart Vasárnap Debreceobeo

désének problémái.A debreceni Turul Szövetség 
vasárnap délelőtt 11 órakor nagy 
gyűlést tart az Arany Bika dísz­
termében. amelyen a magyar fi­
atalság legfiatalabbjai szólalnak 
fel. Felvetődnek a mai ifjúság 
legaktuálisabb kérdései, igy sor 
ban az irredenta és sajtó kérdé­
sen túl a földbirtok és telepítés 
kérdése, valamint az ifjúság gaz­
dasági pályákon való elhelyezko
ozoeoeoeoeoaoaosoeosoioeoecDeoBoecDicDic

Sikeresen folynak a 
telepítési akció munkálatai

gyobb, mint amennyit a telepítés1 
akció előirányzata elbír.

Most, hogy az egymilliárdos prog> 
ram a telepítés erőteljesebb keresz­
tülvitelére is jelentősebb összeget 
fordít, a munka is jóval gyorsabb 
üt emben halad majd előre. Rendel­
kezésre álló földterület az önkén­
tes felajánlásokból van bőven s 
ha ehez az egyéb módon igénybe­
vehető területeket is hozzáadjuk, 
nyilvánvaló, hogy a telepítési mun­
ka gyors előrehaladásának nem 
lesz akadálya.

A magyar búzafelesleg felét 
átveszi Németország

A telepítési munka országszer­
te erőteljesebben halad előre, A 
nagybirtokosok általában igen lo­
jálisán tesznek eleget kötelezettsé­
güknek és nemcsak a felajánlást, 
hanem a kisbérietek alapítása te­
rén is igyekeznek az akció inten­
cióit, a gyakran megfelelően ke­
resztülvinni.

Mezőgazdasági érdekeltségek kö­
rében úgy tudják, hogyjnagybir- 
tokosok tekintélyes számban aján­
lottak fel birtokokat a telepítési 
akció céljaira. Egyesek szerint a 
felajánlott birtokok területe, na-

A magyar—német kereskedelmi 
tárgyalások elvi része lezárult. — 
Most már csak a részletek ügyé­
ben folynak megbeszélések. A tár­
gyalások végleges befejezése a hét 
végére várható. Búzára vonatko­
zóan a következő megállapodás 
jött létre. Az osztrákok eddig bu- 
zafeleslegünk 40 százalékát vették 
át. Nemetotszág viszont a buzafe- 
lesleg 10 százalékát vásárolta. A 
németek teljes mértékben elismer­
ték a volt osztrák kontingenst is, 
úgyhogy a jövőben búzaexport fe­
leslegünk 50 százalékát szállítjuk 
majd Németországnak.

A többi mezőgazdasági termény- 
kontingensnél Németország igen 
előzékenyen hasonló álláspontra 
helyezkedett. A volt osztrák kon­
tingensek átvételére hajlandóságot 
mutattak és az uj kontingens- 
megállapitás teljes mértékben en­
nek megfelelően történt. Némi ne 
hézség mutatkozik az áralakulás­
sal kapcsolatban.
A német illetékes körök ugyanis 
az árkérdésben támasztottak némi 
nehézséget. Magyar szakkörök re­
mélik, hogy sikerül ezeket a ne­
hézségeket elhárítani, mert Német­
ország igen megértő álláspontot 
tanúsít,1
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Pártéból ömlik az arany 
Amerikába

A Francia Bank két és félmillió 
font értékű aranyat küldött Otta­
wába. A küldemény nem áll ősz 
szefiiggésben semmiféle kanadai 
francia pénzügyi művelettel. A

francia hatóságok nyilván célsze­
rűnek tartják, hogy nagy arany­
tartalékot halmozzanak fel az At­
lanti óceán túlsó oldalán szükség 
esetére.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN
Prolongáltuk mára, igy ma 

utoljára: a

Dönti pillanat
Ma: ZILAHY LAJOS kitűnő

regénye: a

Upf fnnnlii
1 Kabos, Páger, Tolnay Klári íilI luyuiy
I főszereplésével. Főszereplők: Bajor Gizi, Jávor 

Pál. Rajnay, Csontos1 Híradói
1 Előadások : 5. 7, és 9 órakor. Híradói
1 Holnap: Kékszakáll 8. felesége, Előadások: ma fél 5, fél 7, fél 9 ó

3. oldal

KÖLTÖZKÖDIK
Az előadásokat dr. Varsányi 

Imre, dr. Dérczy Ferenc, dr. Sza­
bó Gyula Turul vezérek, valamint 
Dénes István volt képviselő, do­
minus bajtárs tartják. — Néhány 
jegy 50, 20, 10 filléres áron még 
kapható dr. Bertók Lajos könyv- 
és Magolcsay Nagy Sándor cipő­
üzletében.

f

vásárol TAKARÍTÓ SZEREKET
Fiók: DebrectO, Csapó útca 17.

!lentékeny francia vásárlásokat kell 
végrehajtani Kanadában és a bu- 
várnaszádok bizonytalanná tennék 
az aranyszállitást.
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Bajba van az angol kormány 
a légi fegyverkezéssel

Az angol munkáspárt alsóházi 
csoportja légi fegyverkezés tárgyá 
ban nyilatkozatot tett közzé. —“A 
munkáspárti csoport — mondja a 
közlemény — mélységes aggoda­
lommal látja, hogy a kormány 
képtelen megvalósítani légi fegy­
verkezési tervét, mégpedig mind 
a repülőgépgyártás, mind a lég­
védelem terén képtelen arra, hogy 
a kormány nem volt hajlandó e 
kérdésben szakbizottságot kikül­
deni, a munkáspárt alsóházi cso­
portja maga alakított ilyen külön 
bizottságot.

A Davy Mail élesen bírálja a 
munkáspárt nyilatkoza'át és hímg- 
sulvozza. ho?y a mu ik i?p írtna c

nincsen joga az ilyen bírálatra, 
mert a légi fegyverkezés elmara­
dottsága elsősorban a volt mun­
káspárti kormány bűne. Minden 
esetre meg kell azonban tenni a 
szükséges lépéseket a mulasztás 
mielőbbi pótlására.

AMGOLtiaM
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Veszettségbei) meghalt, n>ert 
az orvosi kezelés alatt bort ivott

Két hónappal czelöt Turterebes 
községben Nagy Lajos ottani gaz­
da feleségét veszett kutya marta 
meg. Nagy Lajosnét 19 napig ke­
zelték a kolozsvári Pasteur-inté­
zetben, majd hazaengedték. Négy 
héttel azután, hogy az asszony 
hazatért, hirtelen görcsei támad­
tak. Ismét bevitték a Pasteur-in- 
tézetbe s ekkor kiderült, hogy

Megállapították, hogy Nagyné a 
Pasteur kezelés alatt az orvosi ti­
lalom ellenére bort és pálinkát i- 
vott és ezzel hatálytalanította a 
veszettség elleni oltóanyagot. Két 
nappal ezelőtt kitört raj la a ve­
szettség és borzalmas kínok kö­
zött meghalt. Húsz embert akik 
az asszonnyal érintkeztek, a Pas­
teur-intézetbe szállították kezelésre.

menthetetlen.
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Ma lesz az iparos nagygyűlés

Mint már korábban is közöltük, 
az Ipartestület elnöksége 5-én es­
te hat órára az ipartestület dísz­
termében nagygyűlést hivott egy­
be. A nagygyűlés egyetlen tárgya 
lesz: az OTÍ. val kapcsolatos pa 
nászok és sérelmek.

Tekintettel arra, hogy a nagy­
gyűlés tárgya rendkívül naeyfon- 
tosságu, kívánatos, hogy a nagy­
gyűlésen az iparosok minél na­
gyobb számban vegyenek részt.

Az Ipartestület elnöksége ezen 
nagygyűlésre ezúton is meghívja 
tagjait és kéri, hogy azon minél 
többen vegyenek részt,

A GPU, a papokra vadászik
A leningrádi Szmena napilap 

újabb adatokat közöl a legutóbbi 
időben „leleplezett“ orthodox lel­
készekről és más egyházi méltó­
ságokról s ezek között név sze­
rint megnevezi Vedenszki és Ge- 
ronty metropolitákat, Tuberozov, 
Bojarszki, Plotnikov leningrádi. 
illetőleg novgorodi püspököket.

A lelkészek közül nyolcnak a 
nevét közük. A letartóztatott pa­
pokat azzal vádolják, hogy ellen- 
forradalmi szervezetet létesítettek 
a még megmaradt hittudományi 
főiskolák fenntartására, vallási, if­
júsági szervezetek létesítésére tö­
rekedtek. kirándulásokat tettek a 
híveikkel, karácsonyfát állíttattak.
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8 An v.-sAmap, Nagybajom.

A gyakran visszatérő fej­
fájás, szédülés és szívdobogás na­
gyon sok esetben megszűnik, ha 
egyideig naponta reggel éhgyomor 
ra és esetleg este lefekvés előtt is 
egy pohár természetes Ferenc Jó­
zsef keserüviz gyakran felbecsül- 
hetetlen szolgálatot tesz. Kérdezze 
meg orvosát.

Férfi öltöoy
és kabát szivetek

OLCSON
PetrikO«! 8ZENTANNA-U 5

Mt#1

Fotócikkek, lemezek, filmek 
Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők 
'a t ő u te á n.

%

Intelligens uriasszony ház
vezetőnőneK ajánlkozik szeiénj 
igényekkel uricsaládhoz. Cím a 
Kiadóhivatalban.

Országos Vásárok
6- án pénteken, Aszód. Sertésvásar 

Búj, Eger, havivásár, Gyöngyös 
havivásár, Háromfa, Répcesze- 
raere, bizonytalan, Sükösd.^ _

7- ón szombaton Kaposvár, Kisuj

Születések« Polacsek 1 éter 
fm. fiú Péter, Szondy Mihály fm. 
leány Mária, Pocskay László gyóej 
pedagógiai tanár leány Mária. Ma­
jor Pál cipész fiú Ernő és Erzsé­
bet (ikrek).

Eljegyzések : Dobó Gábor fm. 
-Ferenc Éva, Pásztor Ferenc bá­
dogos—Iványi Juliánná-

Házasságok » Pető Ferenc mo­
torszerelő—hatz Irén, Vdmány! 
Lajos gazdáik- Szilágyi Mária, 
Balogh János sütő s.- loth Mar­
git, Tóth István fm—Jeles Mar­
git, Rézműves Ferenc népzenesz— 
Hegymegi Irma.

Halálozások i Szatbmáry Já­
nos kereskedő rét 69 éves Ma 
róthy Gy. u 18, Karács Irén ref. 
3 hónapos Jánosi u 14, dr. Zso- 
göd Andrné rkath- 26 éves Baross 
u. 22. özv. Kiss Józsefné ref. 04 
éves Szent Anna u 18. Tóth Ist­
ván ref, 84 éves Kishegyesi ut 44, 
Nagy Sándor 7 hónapos Nagy he 
eyes 2. Tóth Sándorné ref. 5o éves 
Püspökladány, Lada József ref. 1 
hónapos Bellegelő 57, Heinrich 
Erzsébet r. kát 14 éves á áll aj.

Bérbeadási hirdetmény
Debrecen sz. kir. váios ni ajdo- 

nát képező Külsőohalból alakított 
ABU és D. 1. je.ü összesen 
1200 kilóidat kitevő, valamint a 
D II. d. II. b. és d Hl jelű ösz- 
szesen 820 kbold területű parcel­
lák 1938 okt. 1-től kezdve 0 évre 
külön külön bérbeadásra kerülnek, 

A D II. a cca 140 khoid, a II. 
D cca 416 kbold valamint a D 
III. jelű cca 264 kbold területű 
parcellák esetleg külön külön is 
bérbeadatnak, igy e három utóbbi 
parcellának parcellánkénti bérbea­
dásra is tartatik árverés, sőt a 416 
kholdas D II. b jelű parcellából 
elszakított cca 77 khoid területű 
parcellára is tartatik árverés.

Az árverések 1938 évi május hó 
16-án d e 9 ó a városháza kista 
nácstermében tartatnak meg.

A haszonbér a megajánlandó bú­
zamennyiségnek debreceni paritá­
sa egyedértéke negyedévenként e- 
lőre fizetendő, azonkívül a bizto 
sitási dijak, vizszabályozási költ­
ségek. adók és egyéb közterhek.

Óvadékként egy évi haszonbér­
nek és közterheknek megfelelő 
összeg nyújtandó készpénzben, ta- 
karékbetétkönyben, garancia levél­
ben, vagy ingatlanra leendő jelzá­
logjog! bekebelezéssel.

Bánatpénzül a kikiáltási árnak 
15 százaléka teendő le az árverés 
megkezdése előtt a város házipénz­
táránál, vagy az árverelő b’zott- 
ságnál.

A bérbeadásra kerülő parcellára

1938. május fi

vonatkozó adatok és részletes ár­
verési feltételek a város gazdasági 
ügyosztályánál megtekinthetők. 

Debrecen, 1938 április hó 22.
Polgármester,

oooooooooooooooooooooooooo
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A Jarlk nővérek búcsúja
Jurik Ica és Julcsi Debrecen két 

kedvenc színésznője szombaton este 
búcsúznak a közönségtől a szezon 
egyik legszellemesebb és legna­
gyobb sikert aratott vígjátékéban 
a Gólyaszanatóriumban. Ebben 
a darabban mindkét művésznőnek 
kiváló szerepe van s a sorozatos 
előadások alkalmával mindig ha­
talmas sikert arattak, A két igen 
népszerű művésznő búcsúztatására 
tisztelőik lelkesen készülnek, mely 
igen nagyszabásúnak Ígérkezik.

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Május 5-én, csütörtökön este: 
„Pillangófőhadnagy“. Tanay Emil 
búcsúestje.

6 án, pénteken este : „Julia“.
7- én, szombaton délután „Jé­

zusfaragó ember“.
7 én, szombaton este: „Gólya­

szanatórium“ a Jurik testvérek 
búcsúja.

8- án, vasárnap délután „Julia“
8 án, vasárnap este .Pillangó- 

főhadnagy".A oeroeauasra kci uiu pai vonom luuauui.s, .
<cx>ck>x><><x><><>ooooo<>oo<><xk><><><x><><>o<><><x>oo<>c><>oock>o<><><>c»oocooo
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Csütörtök

5 A rádió szalonzenekara.
5.50 Török zene.
6.25 A Szegedi Főiskola énekkara. 
7 Báldi Bálint előadása.
7.15 A rádió külügyi negyedórája.
7.30 Rácz Béla és cigányzenekara.
8.30 Pékár Gyula emlékest,
9 35 Hirek, időjárásjelentés.
10 Hanglemezek.
11.30 Ilniczky László és jazz-ze­
nekara játszik.

Péottk

10.20 Felolvasás.
10.45 Milyen sportot űzzön a nő.
11 15 Üzenetek a nemzetközi vá­
sárból.
12 Déli harangszó.
12.05 A rádió szalonzenekara.
1.15 Rádió üzenetek a nemzetkö­
zi vásárból.
3 30 Rádió üzenetek a nemzetközi 
vásárból.
5 Lakatos Gyula és zenekara.

ALFÖLD
Ac égése magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Klófizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Sserkesztóség és kiadóhivatal;
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

AZ „ALFÖLD“
eredeti regénye.

— Nagyon súlyos állapodban 
van, nem hiszem, hogy meglehet 
menteni — mondotta.

A mentők a rendkívül súlyos 
állapotban lévő férfiúval elrobog- 

I tak a legközelebbi kórházba A 
rendőri bizottság pedig hozzálátott 
a helyszíni vizsgálathoz

A rendőrtiszt Bigg őrmestert 
hallgatta ki. amig a detektívek az 
üzlethelyiséget kutatták át. Az őr­
mester nem tudott sokat moodani. 
Elmondotta, hogy körútját végezte 
amikor feltűnt neki, hogy az üz­
letben világos van. A másik ol­
dalon jött, de a világosság gya­
nús lett előtte és az is, hogy nem 
lát senkit az üzletben s ezért át­
jött. A következő pillanatban meg­
látta a szerencsétlen gyógyszerészt.

— Többet nem tudok az eset­
ről. — jelentette a rendőrtisztnek 
az őrmester.

A detektívek mindent tüzetesen 
átvizsgáltak. Megállapították, hogy 
pénz nem hiányzik. Ez a körül­
mény érthetetlenné tette az esetét 
Dulakodásnak nyomát sem lehe­
tett látni. Ebből arra következtet­
tek, hogy a támadó minden elő­
zetes szóváltás nélkül és dulako­
dás mellőzésével, valószínűleg orv- 
vul szúrta le áldozatát. A szörnyű 
tett okául nem tudtak mást fel­
hozni, mint a bosszút. Magának a

ffl

Irta:
SZ EN ES JENŐ.

bűnténynek a lefolyását olyanfor­
mán rekonstruálták, hogy a gyilkos 
becsengetett s amikor a gyógysze­
rész ajtó. nyitott a tettes bement, 
nyugodtan tett néhány lépést s 
ekkor hirtelen mozdulattal ledöfte 
a szerencsétlen mitsem sejtő áldo­
zatot.

(Folytatjuk).

ŐJÁRA«

Prognózis-
— Mérsékelt északkeleti, északi 

szél, változó felhőzet, egyes he­
lyeken még záporeső, a hegyeken 
futó havaseső. Az ország északi 
feliben északi fagy. __

ALFÖLD
POUTIKA.jlAPnkP^^

A sserkeaztésért és kiadásért feleli-
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdono- _______
NyomtatottDr DIÓSZEGIH Y J«N08 

és Csuka László nyomdavállalatánál,
_____Debreoen Piac ucca ulBj____ _

?«la»öi nyomdavezetO Csuka Láa-ló

- ——...................... —

Kilépi


